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1. Ви - адвокат. До Вас звернувся відвідувач із проханням вести його 

справу в суді. Ви з'ясовуєте у відвідувача, хто надавав йому юридичну 

допомогу на досудовому слідстві. «На слідстві в мене був адвокат, однак він 

виявився зовсім безграмотною і непорядною людиною, а тому я від його 

послуг відмовився». 

Ваші подальші дії? 

2. До Вас звернувся відвідувач із проханням захищати інтереси його 

сина на досудовому слідстві. Останній обвинувачується у вчиненні тяжкого 

злочину і перебуває в слідчому ізоляторі. Після ознайомлювальної бесіди Ви 

приймаєте доручення на ведення справи. Перед виходом клієнт кладе на стіл 

конверт із грошима «на витрати» і звертається до Вас із проханням передати 

сину записку з настановами щодо поведінки зі слідчим. 

Як Ви уявляєте свою реакцію на дії і прохання клієнта? 

3. Ви захищаєте підслідного, обвинувачуваного в шахрайстві і великих 

грошових аферах. Під час бесіди з підзахисним у слідчому ізоляторі, останній 

просить Вас тайком від слідчого передати дружині записку про 

місцезнаходження деяких «документів». 

Ваша реакція? 

4. Ви з інститутських років дружите з В. Однак за останні роки ваші 

професійні шляхи трохи розійшлися - Ви залишилися в адвокатурі, а В. пішов 

на роботу до суду. Від цього ваші стосунки з другом не змінилися. Як і раніше 

ви спілкуєтеся родинами, частенько збираєтеся за столом. Останнім часом Ви 

стали помічати, що як тільки Ви берете участь у справах, які розглядає друг, 

інтереси Ваших клієнтів, хоч і незначною мірою, але страждають. Якось при 

зустрічі Ви делікатно торкнулися теми, що турбує Вас і запитали друга: 

поясни, чому так відбувається, можливо я помиляюся? Ваш друг, трохи 

забарившись з відповіддю, сказав: я побоююся, щоб мене не дорікнули в тім, 



що я «підігрую» своєму другові, так що приходиться злегка 

перестраховуватися, щоб не зашкодити власному «іміджу». 

Які висновки Ви зробите з бесіди, що відбулася? 

5. Ви здійснюєте захист у груповій кримінальній справі. Інтереси 

Вашого підзахисного суперечать інтересами іншого підсудного, якого 

захищає досвідчений і сильний адвокат. Шанси на одержання переваги з таким 

адвокатом невеликі. В один із днів судового засідання Ваш підзахисний 

повідомляє, що він роздобув матеріали, які серйозно компрометують адвоката 

протилежної сторони і пропонує Вам скористатися ними для усунення 

небезпечного супротивника. 

Ваша реакція на пропозицію підзахисного? 

 


